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PROCÈS-VERBAL  
RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

CENTRE FRANCOPHONE DE TORONTO 
22, rue Collège – Salle Omer Deslauriers 

11 avril 2006 
 
 
 
Présences: Marc Beaulieu, Jean-Luc Bernard, Dorothée Biakabéka, David Laliberté, Olga Lambert, Eddy 
Lukuna, Jean-Paul Ngana , Jeanne Sabourin, Valéry Vlad, Jean-Gilles Pelletier, directeur général et 
Careen Pharel, secrétaire. 
 
Absences motivées : Robert Allard, Papy Bisungu, Lorraine Gandolfo, Normand Labrie, Michelle 
Vaillancourt. 
 
 
1.         OUVERTURE ET CONSTAT DU QUORUM 

Le président du conseil, David Laliberté, débute la réunion à 18h35. 
 
2. ORDRE DU JOUR 
 Proposition no. : 2006/04/11-01 
  
 « Il est résolu d’adopter l’ordre du jour de la réunion 11 avril 2006, tel qu’amendé. »  

 
Proposé par:    Jean-Luc Bernard 

 Appuyé par:    Jeanne Sabourin 
 
ADOPTÉ 
 
Amendement : l’article 7 devrait se lire « Comité d’orientation ». 

 
3. DÉCLARATION DE CONFLIT D’INTÉRÊT 
 Aucune. 
 
4.         APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 7 MARS 2006 
 Proposition no. : Proposition no. : 2006/04/11-02 
 « Il est résolu d’adopter le procès-verbal de la réunion du 7 mars 2006 tel que présenté.» 
  

Proposé par:   Jeanne Sabourin 
Appuyé par:   Jean-Luc Bernard 
 
ADOPTÉ 
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5. RAPPORT DU COMITÉ EXÉCUTIF 

Le comité continue la discussion sur le plan d’alignement stratégique de la planification 
stratégique.  Le comité soumet un mandat pour le nouveau comité « Priorités et planification ».  
Ce comité remplacerait le comité d’orientation.  
 
Jean-Paul Ngana va réviser le mandat et le soumettra à la prochaine rencontre du conseil pour 
approbation.   
 
Le plan d’analyse du cycle de planification guidé par le directeur général  sera révisé et 
redéveloppé. 

  
6. RAPPORT DU DIRECTEUR GÉNÉRAL 
 Le conseil reçoit le rapport du directeur général. Points saillants : 
 

• Semaine de la francophonie : ce fut un grand succès pour le Centre.  Lors d’une 
réception, le 20 mars dernier, le Centre en profiter pour vanter ses réussites aux bailleurs 
de fonds présents. 

  
• Maison de la francophonie : Le directeur général fait une mise à jour du dossier.   

Recommandations : a) ne pas négliger la possibilité d’un partenariat  avec le Théâtre 
français et les Centre d’accueil; b) consulter d’autres centres multiservices pour des 
conseils.  
 
En conclusion, le conseil ne s’engage à rien, mais est prêt à explorer la faisabilité du 
projet, étape par étape. 

 
• LINH : lors de la dernière rencontre, le directeur général a recommandé la création d’un 

réseau local qui serait plus approprié pour Toronto au lieu du grand réseau proposé.  A 
suivre. 
 

7. RAPPORT DES COMITÉS 
 

• Comité d’orientation : déjà discuté en comité exécutif. 
 

• Comité Arts et culture : Jeanne Sabourin présente et le conseil reçoit le rapport du 
Comité. Prochaine réunion : 8 mai 2006 

 
8. ACSO 

L’association des centres de santé de l’Ontario tiendra sa prochaine Assemblée générale annuelle 
à Kingston du 7 au 9 juin.  Les membres du Conseil intéressés à y participer sont priés de 
contacter le directeur général.  Valéry Vlad fait part de son intérêt.  A confirmer. 

 
9. CORRESPONDANCE ET ARTICLES DE JOURNAUX 
 Le conseil prend connaissance des documents. 

 
10. FORUM DES MEMBRES 

Rien à rapporter. 
  
11.       DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION 

Prochaine réunion : 9 mai 2006. 
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14. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

Le président  propose  la levée de l’assemblée à 20h20. 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
_________________________       __________________________ 
Président     Secrétaire 


